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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района

Республики Мордовия

Является официальным печатным

изданием Аксельского сельского поселения

Темниковского муниципального района

Республики Мордовия

15 января 2024 года                                                                                                                            № 6
АДМИНИСТРАЦИЯ АКСЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕМНИКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

 «24» января 2024 г.                                                                                                 № 6

Об определении администратора доходов местного бюджета

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07. 1998г. № 145-ФЗ (с изменениями и дополнениями) ст.160.1,160.2, решением Совета депутатов Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия от 27 декабря 2023 года N 120 "О  бюджете Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия на 2024 год и плановый период 2025-2026 г.г"

Определить Администрацию Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия администратором доходов бюджета по кодам согласно приложению к настоящему Постановлению.

         1.Администрации Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия:

осуществлять начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним;

осуществлять взыскание задолженности по платежам в бюджет, пеней и штрафов;

принимать решение о возврате излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет, пеней и штрафов, а также процентов, за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы, и представлять заявку на возврат в Управление Федерального казначейства по Республике Мордовия для осуществления возврата в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации;

принимать решение о зачете (уточнении) платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и представлять уведомление в Управление Федерального казначейства по Республике Мордовия;

осуществлять взаимодействие с УФК по Республике Мордовия в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 18.12.2013 года N 125н "Об утверждении Порядка учета Федеральным казначейством поступлений в бюджетную систему Российской Федерации и их распределения между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации";

доводить до сведения плательщиков реквизиты счета и получателя платежа, коды бюджетной классификации и коды ОКТМО, необходимые для своевременного и правильного перечисления платежей в бюджет Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия;

осуществлять иные бюджетные полномочия, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами, регулирующими бюджетные отношения.

       2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на  Главу Администрации Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия– Гараеву Ирину Алексеевну.

Глава Аксельского

сельского поселения                                                                                     И.А.Гараева
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	Код бюджетной классификации
	Наименование

	Главного администратора
доходов


	дохода местного бюджета
	

	909
	90921960010100000150
	Возврат прочих остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов сельских поселений

	909
	90920705030100000150
	Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений
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