ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района

Республики Мордовия

Является официальным печатным

изданием Аксельского сельского поселения

Темниковского муниципального района

Республики Мордовия

11 декабря 2023 года                                                                                                                               № 82
ПРОТОКОЛ

Проведения публичных слушаний в Аксельском сельском поселении Темниковского муниципального района Республики Мордовия

№ 4                                                                                                                  08.12.2023г.

                                                                                                                           с. Аксел

На заседание приглашены:
Депутаты Совета депутатов Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района, руководители организаций и учреждений, граждане муниципального образования Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района.

На заседании присутствуют: рабочая группа по проведению публичных слушаний, депутаты Совета депутатов Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района, руководители организаций и учреждений, граждане муниципального образования Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района.

    Публичные слушания проводятся по инициативе Главы Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района.

    Постановление Главы Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района № 67 от 30.11.2023г. о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района «О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия». опубликовано в информационном  бюллетене Аксельского сельского поселения № 78 от 30.11.2023года.

    В постановлении определены время и место проведения публичных слушаний:

08.12.2023г в 14.00 часов в здании Администрации Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района по адресу: с. Аксел, ул. Центральная, д.13.

Указанным Постановлением создана рабочая группа для организации и проведения публичных слушаний в составе:

    Гараева И.А.- Глава Аксельского сельского поселения (председатель рабочий группы

    Кугушева Х.С. - депутат Совета депутатов Аксельского сельского поселения

    Кожевникова Н.И.- зам.главы  Аксельского сельского поселения (заместитель председателя рабочей группы)

                              Члены рабочей группы:

Анисимова Н.Н.- депутат Совета депутатов Аксельского сельского поселения

Руськин Ю.Н. - депутат Совета депутатов Аксельского сельского поселения. Рабочая группа в своей деятельности руководствовалась действующим законодательсвом, Уставом, Регламентом Совета депутатов и Положением о порядке  проведения публичных слушаний в Аксельском сельском поселении Темниковского муниципального района Республики Мордовия.

Проект решения Совета депутатов Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района «О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия» вместе с Постановлением Главы Администрации опубликован в информационном  бюллетене Аксельского сельского поселения № 67 от 30.11.2023года.

Повестка дня.

1.О вынесении на публичные слушания проекта решения Совета депутатов Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района «О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия».   Публичные слушания открыл председатель рабочей группы Гараева И.А. которая информировала о порядке проведения публичных слушаний, о вопросе вынесенном на публичные слушания, о зарегистрированных выступающих.

    Гараева И.А. сообщила, что для выступления зарегистрировался один человек, обладающий избирательным правом, это Кожевникова Н.И. и предоставила ей слово.

Кожевникова Н.И. сказала, что:

         В целях доведения до  населения информации О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия» на официальном сайте администрации Аксельского сельского поселения и в информационном бюллетене опубликованы:

-
постановление Администрация Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района от 30.11.2023 г. №67  О проведении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия».


- проект решения «О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия».


08.12.2023г. в соответствии с программой проведения публичных  слушаний по проекту решения  «О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия».


  в здании администрации Аксельского сельского поселения по адресу: Республика Мордовия, Темниковский район, с.Аксел, ул.Центральная, д.13, проведена встреча с участниками публичных слушаний.

Предложения и замечания по данному вопросу принимались рабочей группой в соответствии с прилагаемой формой внесения предложений и замечаний до 08 декабря 2023года по адресу: Республика Мордовия, Темниковский район, с.Аксел, ул.Центральная, д.13 (тел. 2-71-18), ежедневно с 8 часов 00 минут до 16 часов 30 минут, кроме субботы, воскресенья, праздничных дней.

В процессе проведения публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия»  предложений и замечаний в рабочую группу не поступило.

Результаты публичных слушаний были доложены на заседании рабочей группы, на котором члены рабочей группы единогласно приняли следующие решения:

Утвердить протокол проведения публичных слушаний и одобрить заключение о результатах публичных слушаний.

 Разместить протокол проведения публичных слушаний и  итоговый документ  о результатах публичных слушаний на сайте Администрации     Аксельского сельского поселения.

Представить Совету депутатов Аксельского сельского поселения проект «О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия» для утверждения.

Программа проведения публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в   Устав Аксельского сельского поселения Темниковского  муниципального района Республики Мордовия» выполнена в полном объёме.

Председатель рабочей группы                                             /И.А.Гараева/

Секретарь                                                                               /Н.И.Кожевникова/

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ Аксельского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия,         
от 11 декабря  2023   года. 
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